
valni voditelji v žalosti belili glavo, kako oteti 
naše narodne in verske svetinje sigurno se bli
žajoče pogube, ko so vsenemški agentje hodili 
med nami kot volkovi, ki ogledujejo, katera jag
njeta bi se dala iztrgati in pogoltniti iz varstva 
budnega pastirja? In zdaj, ko smo se oddahnik" 
in dobili moč, da raztrgamo vrv, ki se je vedno 
tesneje vila^krog našega vratu, da nas zadrgne, 
zdaj priskočijo Siidmarkovcem naši ljudje na 
pomoč, da popravijo in zategnjejo zanj ko! Ne 
sovražimo nikogar, niti protestantovskih Švabov 
ne, naše sovraštvo pa velja „Schulvereinu", 
„Heimstattu", „Siidmarki", ki so nas mučila do 
svojega pogina in nam sekala skeleče rane. Ne 
le, da so nam sekali kose z živega narodnega 
telesa, zasledovali so naše nehanje in dejanje 
korak za korakom, niti kihniti nismo smeli po 
domače. In sedaj je čas, da se nam rane zace
lijo. Zatorej proč s Sudnjarkino setvijo! Mi že
limo tudi ob meji nemoteno peti svojo pesem, 
moliti svojo molitev, obhajati svoje šmarnice. 
Jugoslavija, bodi nam vlubra in skrbna mati, o
čisti naš dom strupenih mravelj in vrni našo 
rodno grudo našim bratom in sestram! 

Priprost mož iz S večine nam piše: 
Za glavo smo se prijeli, ko smo čitali, da 

so se našli sinovi slovenske matere, ki se sedaj 
potegujejo za privandrane Švabe. Naj povem 
tudi jaz svoje mnenje. Nisem učen dohtar, tudi 
bogat verižnik nisem, sem priprost kočar, ki ne 
živim v blagostanju. A eno imam: Zvest hočem 
ostati svojemu rodu do groba, ne bom se niti 
za milijon prodajal Švabom. Naj bi tisti „dok
torji", ki so delali tisto pismo za lutrovce, prišli 
nas priproste slovenske ljudi na meji vprašat, 
kaki so ti privandranci, če še sami tega ne ve
do. Povedali bi jim, da so to tisti ljudje, ki so 
nas uboge Slovence povsod zasraiiiovali, kjer so 
le mogli. Posmehovali so se našemu jeziku, na
šemu petja, našim navadam in naši veri. Pri 
Svabih stara Avstrija ni niti približno tako hudo 
rekvirlrala živine in žita, arakor pri na? Sloven
cih, švabe so oblasti oprostile vojaške službe, 
slovenske fanie in može pa so gonili poginjat 
v strelske jarke, tudi najbolj premožni S vabi so 
dobili visoke podpore, mnoge uboge slovenske 
družine pa ne. če smo Slovenci bili v kaki go
stilni, kjer so se nahaja>i tudi Švabi, nismo smeli 
ziniti niti ene slovenske oesede' Grozili so nam, 
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Odličen Slovenec in narodni veteran iz Ja
renine nam piše: 

Gospod urednik! Skoro nismo verjeli svojim 
očem, ko smo čitali v ,Straži", „Slov. Gospo
darju" in „Malih Novicah" o protestantovskih 
Švabih v obmejnem Št. Uju in o njihovih naj
novejših zaščitnikih. Sočutje in usmiljenje vsa
kemu človeku — in tudi tem našim največjim 
narodnim in verskim škodljivcem ga ne odrekamo. 
Toda roke na srce: Kje pa ste bili vi Jeniči, 
Gileverti in sodrugi teh rnarodnjakov", ko je nam 
obmejnim Slovencem srce krvavelo videč, kako 
je moloh „Sudmarka" požiral slovenske ljudi 
drag za drugim, mesto njih pa naseljeval pro
testante iz Viljemovega rajha, ki so kakor stru
pene mravije razjedali versko in narodno čustvo
vanje od nekdaj v nemški sužnjocti zdihujočih 
Slovencev! Kje ste bili, ko so si naši požrtvo



sramotili, klofutah in nas imeli za tujce, dasi
ravno je zemlja, na katero so se ukradli s Praj
zovskega, že sto in sto let slovenska last. Da, 
mi ubogi, priprosti ljudje, ki smo čutilf švabski 
bič, ko je padal neusmiljeno po naših hrbtih, mi 
vemo, da so Sudmarkini in Heimstattovi Švabi 
za nas zlodji v človeški podobi. Če pa nekateri 
slovenski gospodje — magari da so „dohtarji" 
— drugače mislijo, je to najbolj žalostna do
godba za nas Slovence. Povem pa vam, da bo
mo mi s takimi ljudmi, ko pridejo k nam, ob
računali, tako kot se spodobi. Izdajalcev mi ne 
rabimo! Lutrovski Švabi še sedaj grozijo Slo
vencem. Zato pa proč z njimi. Vlada pošlji jih 
čimp;ej v Bismarkovo deželo! 


